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教 案 首 页
授课时序：              所需课时：                进度对比：             
	课题
	说明本课程名称

	课型
	新课或复习课
	教具
	

	教学目的
	知识目标：
能力（技能）目标：
素质目标（含课程思政目标）：

	教学方法
	根据学生实际，选择合适的教学方法，要注重方法创新，重在激发学习积极性。

	重点
	说明本课所必须解决的关键性问题




	难点
	说明本课的学习时易产生困难和障碍的知识传授与能力培养。





	课程思政
元素及融入
节点、方式
	

	教学反思
	教师对该堂课教后的感受及学生的收获、改进方法。






教 学 过 程
	教学内容
	教师活动
	学生活动
	设计意图

	课前活动：通过学习通、微信群布置预习等

	
	
	

	考勤组织教学：组织方式

	
	
	

	导入新课：导入方式和内容


	
	
	

	讲授新课：
	
	
	

	本课小结：说明本次课讲授的要点。



	
	
	

	课上练习：



	
	
	

	教学评价：


	
	
	

	课后作业：书面、网络

	

	板书设计

	


	附录：案例、素材

	



教案要素说明及要求

一、课题：说明本课名称。
二、课型：说明是新授课，还是复习课。
三、所需学时：说明本课题需要几个学时，一般情况下每2个学时写一个教案。
四、进度对比：说明教学进度与授课计划是否相符，如不符说明提前或落后学时数及原因。
五、教具：或称教具准备，说明辅助教学手段使用的工具。
六、教学目的：教学目的指教师在教学中所要达到的最终效果，包括知识目标、能力（技能）目标、情感目标（含价值观）。
七、教学方法：根据学生实际，选择合适的教学方法，要注重方法创新，重在激发学习积极性。
八、教学重点：说明本课所必须解决的关键性问题。
九、教学难点：说明本课的学习时易产生困难和障碍的知识传授与能力培养点。
十、教学过程：或称课堂结构，说明教学进行的内容、方法、步骤。（以下所列教学过程各步骤仅供参考，教师可以增加步骤、创新步骤，可以调整各步骤时间）
1、课前活动：通过学习通等布置预习，并通过学生反馈了解学生知识掌握状态。
2、考勤、组织教学（？分钟）：说明组织教学的具体方式。
3、导入新课：说明导入新课的方式和具体内容（？分钟）。（可以通过提问复习旧课导入新课。）
4、讲授新课：说明讲授的主要内容、方式方法、各部分内容使用时间（？分钟）。（建议边讲授边穿插提问，使学生处于紧张状态。讲课过程中注意维护课堂纪律，对睡觉、玩手机、打闹的给予提醒、制止。）
5、本课小结（？分钟）：说明本次课讲授的要点。
6、课上练习（？分钟）：说明课堂练习内容和保障学生认真练习的措施。
7、教学评价（？分钟）：说明对此课教学效果的评估方式，一般应通过提问、学生课堂练习、学生在课堂活动中的表现评估课堂教学效果。不能笼统套用，要具体说明通过何种形式评估。
8、作业布置（？分钟）：说明如何布置书面或口头作业。
十一、板书设计：说明上课时准备写在黑板上的内容。板书内容需要备课时进行设计。
十二、教学反思：教师对该堂课教后的感受及学生的收获、改进方法。
注：
1、教案的12个构成要素、教学过程的各环节必须写清具体内容，不得只写要素或过程名称，而无具体内容。如在教学过程中只写“组织教学”“导入新课”，而没有写如何组织教学、怎样导入新课。
2、PPT、板书、教案关系
关于PPT与板书的关系：板书具有和学生进行现场交流，提示知识重点、引导学生记笔记的重要作用，教师授课应以板书为主体。PPT主要用于展示图片、播放视频、布置练习和作业题、展示知识点间复杂逻辑关系使用，一般情况下，不可只使用PPT，不写板书，完全用PPT代替板书
关于PPT与教案的关系：PPT主要用于展示教学内容，没有教学思路和教学过程设计，所以不能代替教案。教案即教学方案，是教师对本次课的设计和安排，需要表达教师本次课的教学思路和教学安排，而非仅仅写教学内容。教师可以把教学内容写在PPT上，把教学思路和教学安排写在教案上。

